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Makpo3KOHOMH KA

IIpuMmep pemienus 3agauu. mojaeab | S-LM

3AJIAHUE.
Coemecmuoe pasnosecue Ha pviHke Oenee u pvinke oaae (mooenv |SLM)
Ilpu vinonnenuu 0aHHO20 3A0AHUSL 3ANOTHAMb AUEUKU OMMeYeHHble * .
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ABTOHOMHBIE HHBECTULINHU 20
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['ocynapcTBeHHBIE pacXOIbl 0
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[IpenenpHAst CKIOHHOCTH K UMIIOPTY 0
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Crpoc Ha JICHbI'M KaK UMYIIECTBO 96/(i-1)
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[IpenenbHyI0 CKIIOHHOCTH K MOTPEOJIEHUIO HAAEM U3 YCIOBUM:
MPC+ MPS=1mo MPC=1-MPS=1-04=06
CornacHo opmyne ®uiiepa ypaBHEHUE OOMEHA:

M-V=P-y, oTkynaa BeIpazum P MU _8I10_ 55
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IToctpoum 1S:

i,.=2,29

Y, =63,1

Ioka3zarenn 3HauyeHHUe
ABTOHOMHOE MOTpeOIecHNE 0
[IpenenbHast CKIOHHOCTH K 0.6*
MOTPEOJICHUIO
[IpenenpHasi CKIIOHHOCTh K 0,4
cOEPEIKEHUTO
Hanoroseie otuncnenus, T 0
ABTOHOMHBIC HHBECTHUIIUH 20
[TpenenabHast CKIOHHOCTD K 12/i

HHBCCTHUPOBAHUIO I10 CTABKC B %

["ocynapcTBeHHbIE pacXobl 0
DKCIOPT 0
HNmnopt 0
[TpenenpHAs] CKIIOHHOCTH K UMIIOPTY 0
JlenexxHas macca 81
Cripoc Ha JICHBI'M KaK UMYIIECTBO 96/(i-1)
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